

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 1027

Joi, 25 noiembrie 1993

6 pagini, 50 lei (la abonați - 25 lei)

## Arpegii la balalaică cu o singură coardă?

Alegerile parlamentare din Rusia sunt așteptate cu mult și real interes de către întreaga opinie publică internațională, dar mai cu seamă de forțele politice din țările ce s-au aflat o lungă perioadă de timp în confruntare ideologică, economică și potențial militară cu fosta Uniune Sovietică.

### EDITORIALUL ZILEI

Evoluția evenimentelor din Rusia interesează în aceeași măsură, dacă nu cumva într-una mai mare și țările aflate în trecut în sfera directă de influență a Moscovei mai ales pe cele ce geografic se află în apropiere.

Lupta pentru putere ce se poartă în Rusia îmbracă forme care, dincolo de toate asigurările și declarațiile, fac trimitere evidentă la posibilitatea dereglării funcționale a sistemului separării puterilor în stat.

După lichidarea parlamentului, suspendarea și interdicerea unor partide și publicații, dizolvarea Curții Constituționale, un nou demers a fost în măsură să stârneasce nedumerire și îngrijorare. Ministerul de Interne al Rusiei a elaborat o

listă ce conține numele a peste 100 de judecători "ale căror sentințe sunt îndoielnice" informează ziarul "Izvestia". Aparent nimic deosebit nu se întâmplă, dacă avem în vedere cele declarate de către ministrul de Interne Boris Erin și anume că sentințele sunt, eufemistic vorbind, liberale în raport cu valul de infracțiuni cu care se confruntă țara. Starea de fapt, însă, are cu totul altă încărcătură. Retragerea mandatelor a 46 de judecători, chemarea unora în fața justiției și anularea a 3 la sută din totalul sentințelor indică, chiar ținând seama de situația reală și orice fel de bune intenții, presiuni clare în scopul subordonării justiției. Argumentul adus de autorul articolului din "Izvestia" este concludent și anume faptul că de "lista neagră" a judecătorilor se ocupă Miliția și nu Procuratura. Semne suficiente, considerăm, pentru a putea constata tendințe serioase de concentrare ale celor 3 ramuri ale puterii într-una singură.

Și oricât de frumoasă ar fi partitura anunțată, pe o singură coardă balalaica nu va suna curat, nici în cazul interpretării de arpegii tentant nuanțate armonice.

TRIBUNA

## TEMEIURILE MARI UNIRI (XIV)

În toamna anului 1918, când mișcările de eliberare națională a popoarelor din Austro-Ungaria și în condițiile înfrângerilor militare suferite de Puterile Centrale, vor duce la destrămarea șubredului și anacronicului imperiu multi-național, națiunea română din Transilvania, reprezentată de Partidul Național Român și de Consiliul Național Român Central, preia efectiv administrarea Transilvaniei și pregătește Unirea cu România într-o mare adunare reprezentativă, care se va desfășura la 1 Decembrie la Alba Iulia. Declarația din 12 octombrie a Comitetului Executiv al PNR, citită de Al. Vaida-Voievod în Parlamentul Ungariei, precizează că națiunea română din Austro-Ungaria "nu recunoaște îndreptățirea acestui parlament și acestui guvern să se considere reprezentante ale națiunii române, apărarea propriilor interese "națiunea

română o poate încredința numai unor factori desemnați de propria lor adunare națională... Așadar, afară de Comitetul Executiv al Partidului Național Român, nimeni nu poate fi îndreptățit să trateze și să hotărască în treburile care se referă la situația politică a națiunii române (...) Națiunea română din Ungaria și Ardeal dorește să facă acum uz de acest drept și reclamă în consecință și pentru ea dreptul ca, liberă de orice înrăurire străină, să hotărască singură așezarea ei printre națiunile libere, precum și stabilirea legăturii de coordonare a ei cu celelalte națiuni libere".

Ca urmare a notei diplomatice ultimative prin care se cerea predarea administrației teritoriilor locuite de români, în 13 și 14 nov. au avut loc tratative între delegațiile C.N.R.C. și Consiliului Național Maghiar din Budapesta. În 15 nov. partea română a rupt tratativele întrucât ungerii, deși

aflați într-o situație critică și fuseseră și înfrânți în război, se cramponau să mențină Transilvania în frontierele Ungariei, prin acordarea unei largi autonomii, în vreme ce românii voiau recunoașterea clară a dreptului lor la autodeterminare națională și statală. În tratativele care s-au purtat la Arad, în fond o confruntare caracterizată de omul politic și diplomat unger Varjassy Lajos drept "conflict deschis", românii s-au arătat ferm hotărâți în a-și decide singuri destinul, omul politic unger fiind nevoit să recunoască:

"Eu găsesc cât se poate de normal ca un popor plin de demnitate să nu mai vrea să tolereze robia, cum nici noi (ungurii - n.n.) nu am tolerat-o față de Austria. Întreaga mea convingere sociologică s-ar revolta la gândul ca vreuna din

continuare în pag. a II-a  
Mihai RACOVITAN

## V-AȚI CUMPARAT CARTEA DE CĂPĂȚAI A CONTABILULUI?

Ea se numește "Metodologie în conducerea contabilității agenților economici" și cuprinde cele mai noi precizări referitoare la aplicarea T.V.A.

O găsiți în aceste zile la toate oficiile și agențiile poștale din județ precum și la Agenția de publicitate "TRIBUNA", str. dr. I. Rațiu nr. 7.

## Corneliu Coposu admonestat de ai săi

Am identificat până acum numeroase indicii ale presupusei dorințe a puterii și opoziției de a se înhăma la aceeași căruță. Nu toate, dar destule, credem pentru a admite că o asemenea doleanță este ceva mai mult decât o ipoteză.

Să adăugăm pe dată că nu puține sunt și semnele contrare. Ele ne vin din ambele tabere, arătându-ne că există încă, de o parte și de alta, forțe politice care nu doresc un guvern mai solid sprijinit în parlament. Să le vedem pe rând, începând cu opoziția...

opoziției față de asemenea idee. Iată, mai întâi, locurile comune ale criticii dinspre dreapta: PDSR face apel la opoziție "ca să împartă cu ea belelele dar să

### Spre un guvern de coaliție

culeagă singur eventualele roade", adică "să-și mai asigure măcar o legislatură" ("România liberă", 17 iulie a.c.)

Sau: "Într-un asemenea guvern, "de concepție cotochenistă", opoziția ar avea doar rolul unei pene la pălăria unui executiv purtat în lesă de

președintele Ion Iliescu" ("Cotidianul", 6 iulie 1993).

Până aici, lucrurile par a se încadra în logica opoziției. Dar ce ne facem când contestația îl vizează chiar pe "liderul ei cel mai experimentat"?

În același "Cotidianul", fondat de unul din vicepreședinții PNTCD, Ion Rațiu, șeful său, Corneliu Coposu este admonestat pentru vina de... a-i "deruta pe susținătorii opoziției". Fapta incriminată o reprezintă "elogiile nemeritate" aduse de executorul

continuare în pag. a II-a  
OBSERVATOR

## În pagina a IV-a Viața politică sibiană

## ȚĂRANII SE TEM DE IMPOZIT?!

Deși a trecut atâta amar de vreme de la promulgarea Legii nr. 18 (Legea fondului funciar) eliberarea titlurilor de proprietate trenează. Situația, din acest punct de vedere, nu e prea roză nici în județul nostru, fiind eliberate până la această dată doar ceva mai mult de 3.000 din cele peste 80.000 câte titluri sunt prevăzute a fi acordate viitorilor proprietari de pământ. Cauzele acestei stări de lucruri sunt multiple. Nu asupra acestora vom zăbovi de această dată, ci asupra unui alt fenomen: refuzul de a semna titlul de proprietate. Acest fapt ne-a fost semnalat de dl. Florea Oprea, primarul comunei Nocrich care ne preciza: "am invitat la Primărie 80 de cetățeni pentru a le

înmâna titlurile de proprietate asupra pământului. Cu stupoare am constatat că doar 21 de cetățeni au semnat de primirea lor. Cauza: s-a auzit că începând cu data de 1 ianuarie 1994 se va introduce impozitul pe pământ. Și atunci oamenii se mai gândesc probabil dacă să le mai ridice sau nu".

Întrebarea care se pune este ce se va întâmpla cu pământul dacă fenomenul de renunțare la titlurile de proprietate se va extinde. Teama de impozit să-i determine oare pe cei îndreptății să renunțe la pământ? Sperăm să nu se întâmple așa. Ar rămâne prea mult pământ nelucrat, iar de suferit vom suferi cu toții.

D. MANIȚIU



Indiferent de anotimp și vreme, secularul Civitas Mediensis își păstrează farmecul său aparte... (Foto: Andrei BUTA)

## În atenția agenților economici

În perioada 14-19 decembrie 1993, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu, organizează în incinta Casei de cultură Sibiu, sala de marmură, expoziția cu vânzare "MOȘ CRĂCIUN '93", având ca profil produse specifice sărbătorilor de iarnă (jucării, ornamente pentru pomul de iarnă, dulciuri și produse zaharoase, bijuterii, gablonțuri, cosmetice, fructe exotice, electronice, diverse cadouri).

Sunt invitați să participe cu expozite agenți economici atât din sectorul privat cât și din cel de stat, importatori, producători și comercianți.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să ne contactați direct la sediul nostru sau la tel. 092/41.64.47, 092/41.57.64, fax 092/41.18.31.

## Teatru

Academia de artă teatrală din Tg. Mureș în colaborare cu teatrul "Radu Stanca" din Sibiu, a organizat o serie de spectacole în orașul nostru cu piesele "Improvizația ridicolă" de Moliere și "Exercițiul Hamlet". Spectacolele continuă azi, joi, 25 noiembrie 1993 și vineri, 26 noiembrie 1993, de la orele 16 și 19.

## Concert coral la Biserica Evanghelică

Duminică, 28 noiembrie a.c., ora 18, la Biserica Evanghelică din Sibiu va avea loc un concert de Advent.

Corul Bach, dirijat de Kurt și Ursula Philippi, va interpreta muzica de Advent de H. Schutz, J. Brahms, Z. Kodaly și M. Reger.

Nicoleta Paraschivescu va cânta, la ambele orgi ale bisericii, preludii corale ale unor maeștri baroci.

## "Imperiul spulberat" și "Triumful națiunilor"

Curând, în vitrinele orașului Sibiu vor apărea două studii de mare complexitate care scot în evidență evenimente importante - în fenomenologia acestor ani. Este vorba de procesul de dispariție a unei mari puteri militare de pe Terra și de renașterea a zeci de țări din fostul "imperiul roșu". Dacă vă aduceți aminte "Imperiul spulberat" a apărut în 1978, la Paris, sub girul editurii "Flammarion" și prevedea prăbușirea "imperiului sovietic" pe bază de analize sociale și politice - previziune adeverită, și răspândită cu premiul "Aujourd'hui" al Academiei Franceze. În ce privește "Triumful națiunilor" este tot un studiu profund apărut în 1992, la editura "Fayard" care analizează complex, și pe toate fațetele, fenomenul renașterii țărilor, națiunilor torpilate de fosta URSS. După lansarea la București, din 8 noiembrie, cititorul sibian va avea ocazia să-și procure cele două studii ce vor intra în întregul circuit de librării din țară.

REP

## În atenția abonaților TRIBUNEI!

Tuturor abonaților noștri fideli, care participă la tragerea la sorți pentru premiile anului 1993 ale ziarului "Tribuna", le reamintim că au datoria să-și reînnoiască abonamentul lunar până

**VINERI, 26 NOIEMBRIE**

Precizăm că abonații pe întregul an participă automat la concurs. Reamintim premiile pe care le vom acorda la sfârșitul acestui an:

**un televizor color  
un televizor alb - negru  
5 radio - casetofoane  
5 radio receptoare**

**20 abonamente gratuite pe anul 1994**

## Patriarhul picturii a împlinit 89 ani

- de aici din inima Ardealului "La mulți ani!" Corneliu Baba  
Un pustnic în lumea artei, în lumea petelor de culoare, a conturat și ne-a purtat cu penelul în scurgerea clepsidrei spre granița imaginilor impalpabile. Numele lui a devenit un ecou având rezonanța infinitului, fapt pentru care a fost postat în loja marilor figuri aparținând artei universale.

Corneliu Baba este și va rămâne încăunat în sufletele noastre, căci Corneliu Baba este și va rămâne unic, oferindu-ne bucuria de a ne mândri că suntem și noi români, că facem parte din puterea lui de creație, din imaginile imortalizând bucuria și suferința, eul românesc impregnat în textura pânzelor sale.

Pentru patriarhul picturii noastre, de aici, din inima Ardealului "Tribuna" - și prin ea cititorii ei - urează un călduros "La mulți ani!"  
Adrian POPESCU

## La telefon 41.28.10 TRIBUNA

Dna. Ilea Iulia - patroana firmei "Omega" - Axente Sever jud. Sibiu

"Sunt nemulțumită de faptul că fiind abonată a ziarului "Tribuna", frecvent acest ziar nu-mi este adus. Am intervenit și la Mediaș, iar cei de acolo mi-au spus că Sibiu este de vină că nu trimite ziarul la timp".

Suntem și noi nemulțumiți de gestul persoanelor care răspund de difuzarea presei în teritoriu și tot pe această cale îi avertizăm că sunt pasibili de a fi trași la răspundere pentru simplul motiv că nu-și onorează obligațiile asumate prin contractul încheiat.

DI. Andronache Spinosu - Mediaș

"Vreau să știu dacă copiii handicapați primesc alocația de stat pentru copii până la împlinirea vârstei de 16 ani sau până la 18 ani".

Copiii handicapați beneficiază de alocația de stat pentru copii, potrivit art.1 (3) din Legea 61/22.09.93, până la împlinirea vârstei de 18 ani. Un grup de studenți din cadrul Universității sibiene

"Domnilor, vă rugăm faceți ceva să putem și noi beneficia de căldură în căminele studențești, deoarece caloriferele sunt folosite ca frigider".

Ne raliem și noi acestui strigăt al deznădejzii și facem un apel umanitar administrației căminelor de-a pune toată diligența în rezolvarea acestei probleme, cât mai urgent.

Titus DUNĂREANU

## Marea Unire reflectată în picturi realizate la Orlat

Azi, 25 noiembrie 1993, începând cu ora 16.00, la Biblioteca ASTRA are loc vernisarea expoziției "Marea Unire", unde puteți viziona lucrările elevelor de la Școala generală Orlat.

Elevetele au avut ca motto cuvintele lansate de Nicolae Iorga vizând acest eveniment: "O MARE ADUNARE NAȚIONALĂ LA ALBA-IULIA, ERA CU ÎNDĂPTĂTĂ AMINTIRE A LUI MIHAI BRAVUL ȘI A ȚĂRANILOR DE LA 1784, VOTA ÎN MIJLOCUL ACLAMAȚIILOR MIILOR DE ȚĂRANI, CE NU ÎNȚELEGEAU SĂ SE CONDIȚIONEZE ÎN VREUN FEL ACTUL NAȚIONAL, UNIREA CU REGATUL". (REP.)

## TEMEIURILE MARI UNIRI (XIV)

urmare din pag. 1  
naționalități să trăiască în dependență și servitute față de Ungaria".

În 20 noiembrie conducătorii români din Transilvania au convocat pentru ziua de 1 Decembrie 1918 la Alba Iulia, Adunarea Națională a românilor, lansând și manifestul - protest "Către popoarele lumii", puternic act acuzator al politicii duse de "clasa asupritoare a poporului maghiar", dar care cuprinde și exprima-rearea clară a drepturilor inalienabile ale românilor transilvăneni de a-și hotărâ destinele conform propriilor lor interese. Ideea care încheie manifestul este deosebit de semnificativă:

"din ceasul acesta, oricum ar decide puterile lumii, națiunea

română este hotărâtă a pieri mai bine decât a suferi mai departe sclavia și atârnamarea".

Într-un editorial cu titlul "Drapelul" ziarul lugojean "Drapelul" sublinia printr-alte:

"La Alba Iulia se va începe un nou capitol al istoriei naționale românești (...) N-avem să cădem în păcatele aceluia de sub al cărui jug scăpăm acum. Suntem datori în aceste zile mari să ne gândim și la cetățenii noștri de altă limbă și lege, care de aici înainte vor fi chemați să împartă cu noi binele și răul (...) Noștrii avem să dovedim că lupta noastră a fost izvorâtă din porniri generoase și nu din pofta brutală de a schimba rolurile spre a deveni din împilați împilatori, din oprimați agresori, pentru că, dacă am face aceasta, ne-am lipsi pe noi înșine și existența

noastră națională de baza morală".

În același spirit, referindu-ne la hotărârile ce se vor lua la Alba Iulia, Vasile Goldiș declara unui ziarist maghiar: "La Adunarea Națională vom hotărâ unirea tuturor românilor (...) Noi ne ținem strict de principiile fixate de Wilson (președintele S.U.A. - n.r.) și vom-în sensul cel mai larg al cuvântului să introducem toate drepturile democratice (...) La București va fi parlamentul tuturor provinciilor românești, în care va fi reprezentat și Ardealul, și părțile ungurești locuite de români prin delegații lor aleși pe baza votului din România" ("Adevărul", nr. 46 din 17 nov/30 nov. 1918).

## O propunere pentru petrecerea sfârșitului de an

Agencia de turism a sindicatelor organizează revelioane în complexele sindicatelor din următoarele stațiuni: AMARA - 3 zile începând din 30.XII.1993 cazare, pensiune completă: revelion = 27.500 lei/persoană

CĂCIULATA - 3 zile începând din 30.XII.1993, cazare, pensiune completă, revelion, masă festivă = 55.000 lei/persoană

COVASNA - 5 zile începând din 27.XII.1993 cazare, pensiune completă, revelion, masă festivă = 64.460 lei/persoană

FELIX - 3 zile începând din 30.XII.1993 cazare, pensiune completă, revelion = 35.200 lei/persoană

HERCULANE - 6 zile începând din 28.XII.1993 cazare, pensiune completă, revelion, masă festivă = 55.550 lei/persoană

OLĂNEȘTI - 4 zile începând din 29.XII.1993 cazare, pensiune completă, revelion, carnaval = 42.900 lei/persoană

GOVORA - 6 zile cazare, pensiune completă, revelion, carnaval = 56.100 lei/persoană

Relații și înscrieri se fac la sediul Agenției, B-dul Victoriei nr.10, telefon 41.51.41. sau prin lideri de sindicat.

## O ofertă tentantă

S.C. "G & M 2000" a ajuns și la Sibiu. Ea produce și livrează beneficiarilor din zootehnie:

\* **Produce dezinfectante** care acoperă întreaga gamă de procedee de dezinfecție; Desogerm 3 A concentrat pentru instrumentar; Desogerm SP concentrat pentru aer și suprafețe; Presti Mains pentru mâini; Clorom - dezinfectant general sub formă de pastile efervescente pentru WC, băi, sol, suprafețe, piscine, fântână, veselă, lenjerie... De asemenea, oferă

produce insecticide pentru combaterea insectelor și diverse tratamente antiparazitare; Parasect G - insecte târătoare și zburătoare; Piretrine pentru scabie și pediculoză precum și

\* **Produce sanitare veterinare** ca: Parasect pentru scabie ovină și porcină; Antiinfecțioase: Oxozol, Inocrine, TS - 184, Neomicină, Terasol; Antibiotice, Complex polivitaminic.

Pentru informații și comenzi adresați-vă la tel. 092/42.29.67.

## Corneliu Coposu admonestat de ai săi

urmare din pag. 1

testamentară al lui Iuliu Maniu "mediocrului diplomat" Adrian Năstase în "minuscula publicație cotrocenistă "Dimineața".

Cel care îl ia astfel la rost pe președintele PNȚCD, și anume fostul ziarist al "României libere", Florin Gabriel Mărculescu întrevide în amintirile elogii "tardive", care i se par și "cu totul de prisos", "intenția unui mariaj politic", care ar însemna pentru CDR nici mai mult, nici mai puțin decât "un dezastru" (21 iulie a.c.).

Un alt combatant al aceleiași "României libere", Tia Șerbănescu, scria în "22" (22 iulie): "dl. Corneliu Coposu îl copleştește pe (...) Adrian Năstase cu o sumedenie de epitețe de zici că acesta a ieșit cu pieptul gol în fața armatei în decembrie 1989".

Tot în "Cotidianul", într-un comentariu ("Sindromul cekist") pe tema restaurației comuniste, George Carpat-Foche încearcă să demonstreze caracterul iluzoriu al ideii unui guvern de coaliție. În opinia sa, fosta securitate, care "se omologhează politic aproape deschis, înghetându-și, între altele, până și un partid - paravan ca România Mare", "infiltrază metodic" și partidele democratice, pentru că "idealul" ei este "eventual, un viitor guvern cu sens politic opus, dar alcătuit tot din inși docili". "Franchetea" acestuia "ar avea, probabil, factura dezgustător fascistoidă a lui Corneliu Vadim Tudor, care a ridicat infamia la rang de politică" (7 iulie a.c.).

Despre alte opinii similare și contrare, proxima dată.

## Omul și ciolanul

La 25 octombrie 1989, Francois Mitterand lansa, în fața parlamentului european de la Strasbourg, ideea unei bănci pentru reconstrucția Europei de Est. Mitterand pleda atunci pentru o Europă mai unită, capabilă să antreneze fosta țări comuniste spre democrație și economie de piață. Această bancă trebuia să fie mai mult decât un ghișeu al săracilor. Ea trebuia să fie un instrument financiar pentru schimbarea Europei.

După lungi tratative între cei mari și tari (SUA, Japonia, Germania, Anglia, Franța) s-a stabilit ca BERD să aibă sediul la Londra, iar la 15 aprilie 1991, francezul Jacques Attali a devenit președintele ei. Dispunea de un capital de 10 miliarde ECU și 53 de țări erau membre fondatoare.

Doi ani mai târziu "Financial Times" din Londra lansa bomba: banca a investit de două ori mai mult în amenajarea sediului și confortul celor 700 de angajați ai săi decât în țările din Est, cheltuind o groază de bani cu deplasările (în avion particular) lui Jacques Attali. Colac peste pupăză, cotidianul britanic a mai revelat că președintele BERD a decontat de două ori niște bilete de avion pe ruta Tokyo - Londra și a plătit o conferință, contrar regulamentul Băncii. După câteva ore, Jacques Attali și-a anunțat

demisia...

Nu-i o fabulă ceea ce vă relatez eu, dar încerc să demonstrez că, de cele mai multe ori, chiar ideile generoase (cum a fost a lui Mitterand cu crearea Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare) eșuează datorită meschinăriei oamenilor, ambițiilor lor nelimitate, dorinței lor de a avea cât mai mare avere și cât mai multă putere. Istoria partidelor politice - fie că au fost comuniste, liberale, naționaliste, socialiste, republicane, monarhistice etc - nu-i decât o succesiune de lupte pentru putere, utilizându-se falsul, minciuna, trădarea, crima chiar (dacă ar fi să amintesc aici doar crimele comise de Stalin pentru a-i succeda lui Lenin și a scăpa de concurenți sau lipsa de scrupule a lui Gheorghiu-Dej și, apoi, Ceaușescu pentru a concentra toate frâiele în mâinile lor).

"Homo homini lupus" - a constatat cu amărăciune poetul latin Plaut în urmă cu 2200 ani. Omul a fost și a rămas lup pentru semenul său, deși au trecut secole în care lumea s-a dezvoltat, știința, tehnica și cultura au părut a revoluționa istoria umanității. În esență nimic nu s-a schimbat în conștiința și mentalitatea noastră.

Omul și ciolanul continuă să formeze un "cuplu" inseparabil. Până când, e greu de spus... (n.i.d.)

## Fotbal, Divizia Națională

## Ce-i frumos, și nouă ne place!

### F.C. Inter - U.T. Arad 3-1 (1-1)

Avertizată de isprăvile "bătrânei doamne" care, surprinzător pentru mulți, se numără printre revelațiile primului nostru eșalon, echipa sibiană a făcut "pace" cu propriii suporteri, câștigând de o manieră indiscutabilă meciul de ieri după-amiază. Înfrigați dar fericiți, cca 5000 de sibieni au salutat izbânda favoriților lor care au făcut un joc complet, cu certe valențe spectaculare, purtat într-un tempou susținut. Paradoxal, mai bună - din punctul de vedere al gazdelor - a fost prima repriză, când, pe rând, după rapidă deschidere a scorului, reușită chiar în secunda 35 de Cătălin Popa, Niculescu (min.4), Văsii

(min.6, reflex salvator Sinescu), Văsii (min.12), Niculescu (min.17), C. Popa (min.32), Zotincă (min.36) și Văsii (min.40) au ratat din poziții extrem de favorabile. Arădenii, strânsi în jurul "dulapului" Coraș, care și-a pierdut mobilitatea, nu și tehnicitatea, s-au apărut cu strășnicie, însă nu prea s-au văzut în atac decât de două ori, în min.27, când a ratat Ungur și în min.29, când același Ungur a fost faultat de portarul FI. Cotoră în careu și tot Ungur a transformat (cu repetiție) penaltiul just acordat. În min.39, oaspeții au rămas în zece oameni, Gaica fiind eliminat pentru al doilea "galben".

În actul doi, în min.51, Glăvan îl angajează în careu pe Niculescu, portarul Sinescu, în

lipsa altei soluții, îl faultează și penaltiul (fără protest) este transformat cu precizie de Zotincă. Arădenii trimit în teren forțe proaspete, echilibrează disputa, dar cei care marchează, aducând scorul mai aproape de realitatea din teren, sunt tot elevii lui Jan Gavrila: în min.73, gazdele beneficiază de o "indirectă" în careul arădean și același Zotincă "sparge" zidul învingându-l pe Sinescu. Victorie clară, pe deplin meritată a sibienilor.

A arbitrat la nivelul pretențiilor... F.I.F.A. vâlceanul Ion Crăciunescu, corect secondat de la tușe de Ilie Coț din Ploiești și Vasile Angheloiu din București.

Cartonașe galbene: Mitu, Mutică, Gaica, Mărgărit și L.

Cotoră. Cartonaș roșu: Gaica. Raport de cornere: 15-3.

F.C. INTER: FI. Cotoră 7 - Stănescu 7, Glăvan 7, L. Cotoră 7, Tălvan 7 - Zotincă 8,5, Lazăr 7, Mărgărit 7 (min.85, Pogăcean), Niculescu 7 - Văsii 7, C. Popa 7 (min.84, Maier).

U.T.A.: Sinescu 6 - Szell 7, Grad 6, R.George 6, Dronca 6 - Țirlea 6, Mutică 5,5 (min.60 Boloș 6), Coraș 6,5 (min. 75, Riviș), Gaica 3 - Ungur 7, Mitu 6.

Tot ieri: Dinamo - F.C. Petrolul 3-1 și Steaua - Gloria Bistrița 2-1. În ziarul de mâine vom reveni cu considerații și declarații despre succesul interștilor.

Mircea BIȚU

## Sub spectrul violenței

### Tată contra fiu

În data de 18 noiembrie, ora 8, poliția a fost sesizată telefonic că la secția urgentă a Spitalului municipal Mediaș se află internat Gherghezan Florin de 28 ani din Saroșu pe Târnavă, ca urmare a faptului că a fost înjunghiat, prezentând plagă înjunghiată laterală cervicală drept. În urma cercetărilor s-a stabilit că lovitura de cuțit a dat-o Gherghezan Daniel de 50 ani, tatăl lui Florin! Inițial dispărut de la domiciliu, denaturatul tată a fost prins și se află în cercetare.

### Frate și frate

În 12 noiembrie, Tenghea Iosif din Sibiu, str. Smighelschi 9 a reclamat faptul că fratele său Boca Gheorghe de pe str. Oltului 12 (străzi paralele) a fost internat la neurochirurgie cu traumatism cranio-cerebral comă gr.IV.

Din primele cercetări s-a stabilit doar că cei doi erau implicați într-un proces civil. Rămâne să se stabilească autorul faptei și împrejurările în care a fost comisă.

### Frate, contra frate

În 15 noiembrie, ora 17, Hurmuzău Nandu de 33 ani, aflându-se la domiciliul mamei sale din Bruu în stare de ebrietate l-a înjunghiat în spate din senin pe fratele său Emil de 21 ani. Acesta a fost transportat la Spitalul județean.

### Un cadavru în față la "Zorile"

Tot în data de 15 noiembrie, Poliția Sibiu a fost sesizată telefonic de către Duma Adriana, Țiglarilor bloc B6, ap. 37, că în fața restaurantului "Zorile" din str. Lupeni (la barieră) zace un cadavru de bărbat. Poliția a reușit să-l identifice ca fiind Ciontea Ion, născut în Poplaca în 1932.

Cadavrul prezenta urme de violență. Cercetările continuă.

### Decese inițial suspecte

Pe data de 18 noiembrie organele de poliție au fost sesizate că în apartamentul 38 din blocul 7 de pe Aleea Biruinței, Sibiu, se află o femeie moartă. Este vorba de Pop Viorica de 38 ani din Săcel 118. Moartea a survenit în urma unui infarct miocardic.

Tot pe 18 noiembrie, Neagoie Ana din Sadu 22 a sesizat că Munteanu Nicolae de 36 ani, Sadu 21, muncitor la Bere-Sadu a decedat la domiciliul său.

Nu s-au găsit urme de violență, nu sunt suspiciuni de omor. Decedatul era bolnav psihic și mare consumator de alcool.

## Concert simfonic

Programul concertului simfonic de azi, joi, 25 noiembrie, ora 18, susținut de Orchestra simfonică a Filarmonicii de Stat din Sibiu, în sala Cercului Militar cuprinde: Concertul pentru orchestră de coarde de Tudor Ciortea, Concertul pentru pian și orchestră KW 488 în la major de W.A. Mozart, Serenadă pentru orchestră de coarde de Antonin Dvorak. Dirijor Ludovic Bacs. Solistă Oxana Corjos.

## Un apel umanitar creștin din Buzău

Preot profesor Milea Mihai din Buzău, ne-a încredințat un apel umanitar, lansat și în alte colțuri ale țării.

"În orașul Buzău se construiește o "biseriță pentru copii", având ca hram pe Sântul mucenic Sava - care a primit cununa martirajului în anul 372. Dorim ca această "biseriță pentru copii" să aibă ca simbol renașterea României. Prin acest concept avem certitudinea că numai așa, prin puritatea copiilor și credința tinerilor, vom putea schimba în bine situația economică, socială din țară. Iată motivul pentru care ne permitem să apelăm și la dumneavoastră sibiieni, la toți cei care iubesc credința, să ne sprijine în continuarea lucrărilor, care momentan stagnează, în urma exploziei permanente a prețurilor, prețuri pe care din nefericire nu le-am luat în seamă în devizul lucrărilor. Cei ce pot răspunde acestui apel umanitar, sunt rugați să ne contacteze direct sau prin intermediul bisericii".

REP

## Lipsa banilor afectează și natația

Datorită problemelor destul de grele cu care se confruntă F.R. Natația și cluburile, Biroul federal a hotărât anularea celor două competiții naționale ce urmau să se desfășoare în luna decembrie la Sibiu. Este vorba de "Cupa de sprint" la înot, pentru seniori și juniori I, din 3-5 decembrie și "Cupa Federației" la sărituri în apă pentru juniori, din 15-18 decembrie. I.I.

## Muzică non-stop - dar în limita suportabilului!

Zilele trecute am primit al redacție vizita unui grup de cetățeni domiciliați pe străzile Mașiniștilor și Oțelărilor. Aceștia sunt disperați și au motive bine întemeiate.

Despre ce este vorba. În zona mai sus amintită ființează berăria "Lazaret", responsabilul ei fiind dl. Vasile Munteanu, care are program de noapte (22-6). Toate bune și frumoase, numai că în acest interval de timp, în eter se revarsă o mulțime de decibeli, peste limita suportabilului, care se "nasc" din boxele magnetofonului dat la maximum. Nu se opune nimeni privatizării, sau nu pledează nimeni pentru

închiderea localului. Dar ar fi bine să nu ne batem joc de oamenii ce locuiesc în zona respectivului bar, care mai și muncesc, vor să se odihnească, au copii, oameni în vârstă bolnavi, au nevoie de liniște și odihnă!

Organele abilitate în acest scop ce părere au despre această situație? Așteptăm să se legalizeze forma de funcționare a acestui local.

Dați domnilor drumul decibelilor în limita suportabilului, și puțin respect față de cetățenii din zonă! Căci dacă noi nu ne respectăm și ajutăm între noi atunci cine să ne ajute?

Mircea BABĂ

## Semnal

## Copacii care nu mor în picioare...

...Asta a fost să fie și soarta a 5 platani și un pin din curtea imobilului de pe str. Dobrogei nr 6 din Sibiu. Dl. Ilie Nicoară, unul din chiriașii respectivului imobil (proprietate de stat) a venit vineri, 19 noiembrie să ni se plângă de decizia, semnată de dl. viceprimar Aurel Maxim, de a se tăia acești copaci rari, plantați de cine știe cine cu zeci de ani în urmă. O tentativă anterioară, de astă-vară, reușise să fie înlăturată prin intervenția la "Romsilva" și Primărie. Dar, după cum am constatat, nu pentru mult timp.

Inițiativa tăierii celor 6 copaci a aparținut vecinului, proprietarul imobilului de pe str. Moldovei 5, care a acuzat pericolul ce l-ar fi prezentat existența în continuare a

respectivilor copaci pentru proprietatea sa. Dl. Vladimir Marcu, șef serviciu fond locativ (R.A.G.C.L. Sibiu), ne-a arătat recomandarea Agenției pentru supravegherea și Protecția Mediului pentru tăierea respectivilor pomi, cât și dispoziția d-lui viceprimar, despre care am amintit. Deci, formalitățile fiind îndeplinite, soarta copacilor a fost pecetluită. Când am ajuns noi acolo, 3 erau deja doborâți, din care doar unul prezenta și semne de degradare (în căderea lor distruseră și un prun). Deci, motivul îmbătrânirii lor nu se prea justifică. Dar, proprietarul (Primăria) a decis; iar chiriașii nu pot decât să se plângă cui pot. Copacii, însă au murit!

(N.A.)

## INDISCRETII

\* În tot orașul nu găsești un magazin care să aibă încălțăminte de iarnă pentru copii. Bine că le oferim toate surogatele și făcăturile cărora le zicem dulciuri și sucuri. Azi-măine vom umbla toți în teniși... \* E frig și umezeală prin apartamentele de bloc, e cald și bine prin birourile Primăriei. Sătulul nu-l crede pe cel flămând. \* Apel telefonic, vineri dimineața, la stația PECO din Sibiu, Șoseaua Mediașului: "Aveți vă rog benzină?" " N-avem benzină!" ... Și "poc" ni se închide telefonul... Peste 10 minute, trecând prin fața stației, aveam să constatăm că... se dădea benzină?! Halal să vă fie, îmbuibăților și să vi se crească vinu-n butoaie!.

## Negoțul cetății de altă dată

Ca un miraj... dintotdeauna, am fost atras de inima cetății: Piața Mare, Piața Mică, Piața Griviței, strada Avram Iancu, General Magheru și artera principală Nicolae Bălcescu...

Aci, odinioară, se găseau de toate... vorba moșului... tot ce-ți poftea inima...

Erau altădată, în centru... magazine particulare de un farmec aparte. Neguțătorii... te îndemneau, ademeneau... te îmbiau... cu plecăciuni, cu zâmbete... numai și numai să cumperi de la ei... ba te mai conduceau și la birjă... cu pachetele... Ce mai negoț!...

Când mă gândesc... că în zona aceasta funcționau: 18 agenții pentru comenzi, reprezentanțe, de achiziții, de teatru, voiaj; 40 birouri avocațiale; 54 cabinete medicale; 8 redacții ale ziarelor; 3 edituri; 3 tipografii cu litografie și zincografie; 6 loterii; o agenție de transporturi internaționale; 3 cafenele; 3 hoteluri; 22 restaurante, bodegi și birturi; 11 tutungerii și chioșcuri de ziare; 9 cofetării; 14 magazine cu coloniale; 11 mezelării; 17 măcelării; 2 butării; 2 magazine cu produse lactate; 5 cu cafea, 4 bombonierii; 6 cu fructe și legume; 3 pescării; 1 depozit de sare; 1 depozit de vinuri; 6 farmacii; 4 parfumerii; 2 drogherii; 5 bijuterii; 2 de optică; 5 artă fotografică; 1 instrumente muzicale; 7 librării; 3 florării; 5 cu articole de bambac, ață și lână; 2 cu haine; 1 îmbrăcăminte pentru copii; 7 cu tricotate; 1 cu tapete; 9 cu stufe; 23 manufacturi; 9 modă dame și domni; 7 cu postavuri; 1 cu pânzării; 3 cu covoare; 6 încălțăminte; 2 cu mânuși; 4 cu articole de pielărie; 4 articole de sport; 8 cu articole din porțelan și menaj; 4 cu cărucioare pentru copii; 1 cu mobile; 4 cu mașini de scris; 4 cu mașini de cusut și biciclete; 8 cu radio și tehnice; 4 electrotehnice; 1 chimicale; 3 cu vopsele; 2 cu fierărie; 1 cu mașini agricole; 2 articole tehnice, instalații, băi, sanitare; 1 cu sobe de teracotă; 1 cu săpun și lumânări; 1 cu semințe; 1 cu vechituri; 1 cu harnașamente; 2

pentru vânzare automobile și cauciucuri. Aci se afla o casă de amanet pentru cei cu necazuri financiare; 3 notari publici; un arhitect; 5 profesori de pian; o școală de dans; o moașă; un cosmetician; 18 frizerii și coafuri; 10 modiste; 4 ateliere de confecționat corsete; un pălărier; 5 blănari; 7 aurari; 9 ceasornicari; 3 opticieni; 3 ceaprazari; un atelier de cartonaje; 3 compactorii; 4 fotografi; 3 pentru reparat instrumente muzicale; 1 reparat umbrele; 2 modiste pălării; 2 plăpumari; o spălătorie; 4 tapiserii; 1 franjuri și basmale; 1 tapițer; 2 pictori firme; 1 atelier de tricotate; 2 ateliere turtă dulce; 1 perier; 18 ateliere de croitorie dame; 11 croitori domni; 6 domni și dame; 4 croitorii militare și civile; un croitor pentru costume naționale; un croitor fețe de ghete; 2 curelari, șelari; 8 pantofari; 2 cismari; 3 instalatori; 7 mecanici; 2 armurieri; 3 tinichigii; un tâmplar; 3 sobari; 4 vopsitori; 2 zugravi; un creator pentru șabloane de zugrăvit; 4 tocilari; un atelier pentru înrămat...

În zilele de târg... era o forfoteală, un du-te-vino, la toate ușile prăvăliilor... Plecau oamenii încărcăți cu de toate... și mulțumiți!

Acum...!???

Unele bresle... s-au pierdut. Magazinele s-au filtrat, ori au dispărut.

E plin centru... cu țigări... conștința, gumă de mestecat, sucuri, mărfuri depășite (dar frumos ambalate)... pentru copii mai ales... ochii văd, inima cere...

Dar ce se oferă????

Priviți vitrinele... de la un capăt la altul se aseamănă... mărunțșuri!!!

Unde sunt neguțătorii de altădată???

Cine se oferă... să dea centrului fizionomia de arteră comercială (în adevăratul sens al cuvântului???)

Cetatea aceasta cu inima medievală... o merită!

Ce oferim... cum prezentăm... așa educație facem... așa oameni avem!!!

Mircea OPRIȘIU

## La Oficiul de poștă rurală Sibiu

## UN COLECTIV PRICEPUT ȘI HARNIC

- Stimate doamnă, vă rog să faceți o succintă prezentare a principalelor atribuții ale Oficiului.

- Oficiul asigură prestațiile specifice activității de poștă în toate satele județului (care nu au consilii locale, primării deci, adică sate ce nu s-au reședințat de comună, cu excepția Șurii Mari, Vurpărului și Tilișcăi, la primele două având ghișee poștale, iar la a treia o agenție). Principalele prestații sunt încasarea de mandate poștale, corespondență, mesagerie, abonamente la presa locală și centrală, distribuirea premiilor, deci toate "trimiterile" între expeditor și destinatar, de oriunde - în țară și în străinătate. Mai nou, facem și prestații comerciale prin agențiile noastre poștale - papetărie, cosmetice, țigări ș.a. Deci, facem toate prestațiile pe care le fac oficiile poștale rurale (comunale) care au câte un diriginte și un factor poștal cu deosebirea că noi avem doar câte un singur agent poștal. În total avem 54 agenții și 52 agenții și două ghișee poștale, iar un factor rural deserveste 3 sate mici - Ștenea, Mighindoala și Petiș, prin agenția Buia, unde face

... Dacă mă gândesc bine - și vă asigur că-o fac, stimați cititori -, despre activitatea Oficiului de poștă rurală Sibiu, cum necum, ziaristii TRIBUNEI n-au scris nimic de vreo zece luni anșori. Nostra culpa! Dar, credem noi, niciodată nu-l prea târziu pentru a face o necesară "reparațiune", drept pentru care, mai acum câteva zile, am descins la sediul respectivului Oficiu, aflat la autogara sibiană. Așa am cunoscut-o pe d-na MARIA CRISTEA, diriginta a Oficiului, de 2 ani, dar aflată în "branșă" de exact 20 de ani. Am avut cu dumneaei o discuție interesantă, pe care v-o oferim spre lectură, în mărțurisita speranță că veți desprinde, stimați cititori, rețetele esențiale ale unei activități deosebit de utile populației din satele județului nostru.

schimbul de expediție. Cam asta-i tot. - Am înțeles că vă ocupați și de abonamentele la presa județeană și centrală. Cum vă descurcați?

- Nu-i deloc simplu... Numărul abonamentelor este în scădere din două motive: sărăcia și creșterea continuă a prețului la ziare. Majoritatea sătenilor sunt pensionari CAP, cu pensie de 3100 lei ori mai mici și nu-și permit să dea, lunar, sute ori mii de lei pentru abonamente. Părerea mea este că, dv., cei de la TRIBUNA, ați gândit bine menținând tot anul prețul stabil de doar 25 lei/exemplar, deci 550 lei un abonament lunar, chiar dacă, precis,

v-ați diminuat astfel câștigurile. Așa încât, cu toată sărăcia, oamenii tot s-au abonat la TRIBUNA și-l citesc ceea ce, cred eu, vă interesează cel mai mult. Pot să vă spun, fără a vă "gratula" neapărat, că cele mai multe abonamente în agențiile noastre le are TRIBUNA, la distanța enormă de celelalte ziare sibiene și centrale. Dacă doriți, vă dau situația: ianuarie - 1222, februarie - 1305, martie - 1009, aprilie - 1051, mai - 996, iunie - 993, iulie - 970, august - 1011, septembrie - 1063, octombrie - 1209, noiembrie - 1222. Precizez că aceste abonamente sunt numai pe sațe, nu și pe centrele de

comune. Avem agenții care depun mult interes pentru abonamente, pentru că nivelul salariului este procentual, în funcție de mărimea încasărilor ce le face de la populație. Sunt agenți care câștigă între 20.000 lei și 90.000 lei lunar, media fiind, însă, între 50.000 - 60.000 lei.

- Vă sprijină I.T.A. cu mijloacele de transport necesare?

- Avem parc auto propriu, respectiv al Direcției Județene de Poștă. Sunt 8 itinerare ale cursurilor auto ce deservesc toate subunitățile Oficiului de poștă rurală din tot județul. În fiecare zi mai puțin sâmbăta și duminica, la ora 10 cursele pleacă pe traseele stabilite cu ziare, corespondență, mandate, pensii. Lunar, distribuim în sate circa 15.000 de pensii, în două ture, peste 300 milioane lei. Avem un colectiv priceput și harnic, care depune interes pentru o cât mai bună deservire a populației sătești.

-Vă mulțumim și vă dorim toate cele bune!

Discuție consemnată de Lucian JIMAN

## "P.D.A.R. este în opoziție și nu va participa la guvernare în formula actuală"

- interviu cu dl. ION VRACIU, președintele executiv al filialei Sibiu a P.D.A.R.

- Știm că P.D.A.R. a angajat discuții și tratative cu partidul de guvernământ - P.D.S.R. Ce vizează acestea?

- În această privință, la congresul nostru extraordinar s-a precizat doar atât: P.D.A.R. este în opoziție și nu va participa la guvernare în formula actuală.

- Nici măcar într-un guvern de coaliție?

- Într-un guvern de coaliție - da! Dar într-o coaliție cu adevărat reprezentativă pentru țară și capabilă să o salveze de la dezastru.

- Vă propun să abordăm și un amănunt de culise: Triță Făniță, din care la un moment dat s-a făcut un "caz" în materie de corupție...Ce e cu el? L-ați reales în conducerea partidului?

- Au fost, într-adevăr, discuții. El este membru fondator al P.D.A.R., susținător al agrarienilor. După apariția în presă a așa-ziselor dezvăluiri senzaționale asupra ilegalităților sale, afirmațiile s-au cercetat și, în fața congresului, s-a prezentat următoarea concluzie: 365 de zile lucrătoare a fost verificat "la sânge" de toate organele abilitate. Nu s-au confirmat nici abuzurile, nici ilegalitățile. El are documente că este absolut nevinovat. A rămas, de altfel, în funcție. Or, se știe că prezumția de nevinovăție trebuie să funcționeze în orice partid democratic. Iată de ce a

fost menținut și în organele de conducere ale P.D.A.R.

-Să trecem la câteva "chesteuni arzătoare" la ordinea zilei: ce poziție are P.D.A.R. în două probleme îndelung dezbătute și aprig controversate? Este vorba de existența fostelor IAS-uri și SMA-uri și de introducerea impozitului pe venitul agricol de la 1 ianuarie 1994...

### Viața politică sibiană

- Fostele IAS-uri dețin, la această oră, 1,5 milioane teren agricol și au un rol însemnat în aprovizionarea populației de la orașe. Pentru aceste categorii de unități, programul PDAR se fundamentează pe premisa că, cel puțin într-o primă etapă, trebuie să fie menținute și sprijinite să desfășoare o activitate eficientă. Agricultură cu capital de stat și mixt trebuie să se bazeze pe principiul integrării producției, ferma devenind veriga de bază a producției. Ferma, care poate să fie atât cu capital de stat, cât și cu capital privat. Se acceptă ideea privatizării fermelor și funcționării lor într-un ansamblu în care anumite servicii (aprovizionare, desfacere) să se desfășoare în comun pe un anumit teritoriu. Pornind de la adevărul că mașinile agricole trebuie să fie la dispoziția

celor care lucrează, s-a conturat, de asemenea, concluzia că SMA-urile pot rămâne ca unități cu capital privat, sau de stat, sau mixt, dar să dețină numai un anume parc de utilaje mari - combine, tractoare grele - care costă foarte mult și nu pot fi preluate de producători agricoli particulari. Celelalte tractoare și utilaje agricole pentru tehnologie de bază să treacă în posesia celor care dețin pământ, prin asociațiile producătorilor agricoli.

În legătură cu impozitul pe venitul agricol, apreciem că pentru următorii 3-4 ani să nu intre în discuție o asemenea măsură pe care o interpretăm ca pe o apăsare suplimentară exercitată asupra unei categorii sociale și așa suficient de oropsită. Dimpotrivă, trebuie să găsim soluții pentru ajutorarea agriculturii și agricultorilor. Impozitul pe venitul agricol în acest moment ar duce în mod sigur la scăderea mai accentuată a nivelului de trai și la îndepărtarea oamenilor de agricultură. Și așa interesul pentru pământ e în scădere, mulți oameni refuzând să intre în posesia titlurilor de proprietate, ceea ce mi se pare a fi o tragică anomalie. Să o accentuăm prin măsuri legislative pripte, ar fi o tragedie pentru poporul român.

A consemnat  
Emil DAVID

## SIBIENII ȘI MAREA UNIRE

"Unirea de la 1 Decembrie, făptuită în Adunarea Națională de la Alba Iulia, a făcut o țară pe care un scriitor german o numește ICOANA CELEI MAI ROTUNJITE ÎNCHEGĂRI ARMONICE".

Ioan Lupaș

1. ARGUMENT. Spre a nu fi taxați de eventuale pasionate parti-pris-uri ori de vinovată pledoarie pro domo, ce ar face revagii într-o vrândnevrând, chiar rapidă "aruncătură de ochi istorică", ne vom rezuma să notăm aici doar că SIBIUL a fost, este și va fi recunoscut îndeobște ca autentic centru cultural, politic și social-economic de marcă al istoriei românilor, iar asupra acestui fapt orice stăruință în plus poate apărea, oricărui spirit hrănit cu acribie și obiectivitate, ca fiind stângace și redundantă.

Drept care, vom pune punct ideii și vom apela doar la glăsuirea documentelor.

... Editura Dacia din Cluj-Napoca a tipărit, anul trecut, volumul Vasile Goldiș, Corespondența (1888-1934). Scrisori trimise, vol. I, ediție îngrijită, studiu introductiv, note și comentarii de Gheorghe Șora, cuvânt înainte de acad. prof. Ștefan

Pascu, 311 pag., 33 ilustrații. Rod al unei pasionate, harnice și neobosite activități de cercetare a prof.dr. Gh. Șora, volumul include 82 de scrisori trimise de Vasile Goldiș unor corespondenți, nume ilustre din toate colțurile rotundului românesc. Prin natura, multitudinea și importanța funcțiilor pe care le-a onorat - profesor de istorie și latină, rector al Societății pentru fond de teatru român în Ardeal, secretar eparhial al Episcopiei ortodoxe române la Arad, director al ziarului "Românul", membru în CC al Partidului Național Român, referent al Marii Adunări Naționale de la Alba Iulia, din 1 Decembrie 1918, deputat, ministru, președinte al ASTRA - Vasile Goldiș a avut legături cu oameni din toate straturile societății românești, iar scrisorile lui, extrem de numeroase, pot alcătui cel mai fidel caleidoscop, cea mai completă oglindă a luptei naționale a românilor ardeleni, bucovineni, basarabeni, bănățeni. "Învățătură și luminată, gânditorul și luptătorul pentru drepturile și dreptățile poporului român", Vasile Goldiș și-a edificat, din vasta-i corespondență de îndrumător și sfātu-

itor, un autentic pedestal al unui monument "aere perennius", vorba bardului latin. Despre monumentalitatea acestui epistolar stă marturie confesiunea ce o făcea, el însuși, tânărului scriitor sibian Horia Petra-Petrescu, în iunie 1913: ... eu scriu zilnic 20-25 de scrisori; și iată numele câtorva din adresați: George Bariț, Andrei Băresanu, Ion Bianu, Lucian Blaga, Gheorghe Bogdan-Duică, Valeriu Branște, I.A.I. Brătescu-Voinești, Ion I.C. Brătianu, Tiberiu Brediceanu, I.L. Caragiale, Panait Cerna, George Coșbuc, Miron Cristea, Onisifor Ghibu, Octavian Goga, Nicolae Iorga, Ioan Lupaș, Gh. Pop de Băsești, Liviu Rebreanu, D.A. Sturdza, Aurel Vlaicu, Iosif Vulcan, Alexandru Xenopol. O simplă notație statistică: într-un volum de peste trei sute de pagini, marca Sibiu (Sibiu-Astra-Tribuna Sibiu - Telegraful Român) apare în peste 100 de pagini, scrisorile adresate corespondenților sibieni (sau legați intim de Sibiu prin activitatea lor) ocupând aproape un sfert din volum. Dar conținutul acestora merită o temeinică zăbavă...

Victor DOMȘA



"Șofer, înainte și la dreapta..."

Foto: Fred NUSS

## CINE DOREȘTE UN SERVICIU SUPLIMENTAR BINE REMUNERAT?

Fundația Româno-Germană Sibiu angajează ingineri și profesori cu experiență pentru instruirea la nivel post liceal prin cursuri serale, în anul 1994, pentru următoarele specialități:

- Calculatoare - MS-DOS/Win și

WORD/Win

- Electroniști industriali/depanatori radio-TV.  
- Instalatori electricieni/ electromecanici.

Persoanele interesate sunt rugate a ne contacta la sediul nostru din str. Turismului nr. 15, telefon 43.64.71.

## CIRCUIT \* CIRCUIT \* CIRCUIT

### Sâmbătă, 27 noiembrie

RTL: 7.00 Seriale și d.a. 12.15 Testoasele Ninja 12.45 Katts & Dogs 13.15 Harry & Hendersonii 13.40 O casă plină 15.10 Otifanten 15.45 Knight Rider 16.45 A-Team 17.45 21, Jump Street 18 The Heights 19.45 Știri 20.15 Beverly Hills, 90210 21.15 Teatru popular 23.00 Crocodilul ucigaș II 0.50 Noaptea RTL 1.35 M-Magazinul bărbatilor 2.00 Serie Rose 2.30 Sahara Cross 4.20 Căsătorie fără voie.

PRO 7: 5.05 Seriale și d.a. 9.05 Rhinstone 11.05 Bătăi de tobă 13.15 Cei trei 13.45 O casă zgomotoasă 14.15 Kung-Fu 15.10 Frank Buck 16.10 Al șaptelea răsărit 18.25 Hardball 19.25 Cei trei 19.55 O casă zgomotoasă 20.25 Roseanne 21.15 Fereastră de la dormitor 23.35 Magnum Force 2.00 Special Squad 3.05 Cușca lunguiață 4.35 Vegas.

Sat 1: 6.00 Fotbal 7.00 Seriale, filme 7.20 "Cățărări" cu Messner 12.05 Lumea fără mască 14.00 Colinde din toată Europa 14.10 Muzicanții 15.55 Cerul poate să mai aștepte 17.40 Puncte, puncte... 18.15 Totul sau nimic 18.55 Jocul milioanei 19.00 Fotbal 20.30 Roata norocului 21.15 Muzică populară 23.00 Mann - O Mann 0.00 Ce știu elevele... 1.30 Fete la ginecolog 2.50 Ce știu elevele... 4.15 Muzicanții 5.50 Fotbal.

RTL 2: 6.45 David Copperfield 9.15 Sănătate înfierbântat 10.50 Un weekend pierdut 12.50 Morgiana 14.45 David Copperfield 17.15 Victor și Victoria 19.05 Sting-Bring on the Night 21.15 Acțiune în Los Angeles 23.05 Hamburger Hill 1.10 Yerma 3.10 Acțiune în Los Angeles 4.50 Hamburger Hill.

ARD: 10.00 Magazinul matinal 10.03 Lumea copiilor 10.55 Schi alpin 14.45 Magazin european 15.00 Teatru 17.05 Disney Club 18.30 Magazin sportiv 19.00 Știri, meteo 19.10 De necrezut 20.10 Fotbal 20.50 Extragere Loto 21.00 Știri 21.15 Archie și Harry 22.55 Temele zilei 23.20 Inima în flăcări 0.05 Crima pe inserat 1.40 Ultimul viking.

ZDF: 9.00 Vecini în Europa 10.03 Magazin european 10.45 Magazinul săptămânii 12.03 Lumea copiilor 13.55 Magazinul amiezii 14.05 Retrospectiva săptămânii 14.30 Plăcerea călătoriei 15.05 Ce s-a petrecut 16.45 Descoperiri arheologice 17.15 Piramidele 18.50 Anna 20.00 Știri, meteo 20.25 Paul și Caroline 21.15 Premiul cel mare 23.00 Știrile zilei 23.15 Studio sportiv 0.35 Comisarul 1.45 Marinarul și călugăria.

Super Ch: 6.30 Lumea afacerilor 7.30 Știri - NBC 8.30 Buletinul omului de afaceri 9.30 Videomoda 10.00 Tele Shop 12.00 În direct cu Clive Pearse 14.00 Azi - reportaje 15.00 Magazin sportiv 19.00 Azi - reportaje 20.00 Știri 20.30 ECO record 21.00 Dateline - informații politice 22.00 Miniseriale 23.30 Talkin 'Jazz 0.30 Liberty & Bash 2.30 Media TV 3.00 Em. informativă.

3 SAT: 9.00 Știri și meteo 14.10 Corespondență externă 14.40 Tendințele modei 15.10 Viața de familie 15.40 Zwickelbach & Co 16.05 Poftă bună cu maestrul Paul Bocuse 16.30 Concert la cerere 17.30 Carola Lamberti 20.00 Știri 20.20 3 sat - studio 20.30 KAOS 21.00 Operă 23.50 Lumea pictogramelor 0.35 Captarea privirii 1.25 Sport studio.

TNT & Toons: 7.00 Desene animate 14.00 Aventurile Penelopei 18.00 Jonny Quest 18.30 Fred și Barney 19.00 Bugs și Daffy 20.30 Familia Addams 21.30 Strada Green Delphin 23.45 Cântecul iubirii 2.00 Reputația mea 4.05 Drum anevoios.

MTV: 9.00 Weekend de-a lungul Europei 12.00 Marele ecran 12.30 To! MTV Raps 14.30 Videoclipuri 15.00 Weekend de-a lungul Europei 18.00 Muzică de dans 19.00 Marele ecran 19.30 Știrile zilei 20.00 MTV's Braun European Top 22.00 Sâmbătă seara în direct 22.30 Roxette 23.00 Muzică soul și reggae 0.00 Videoclipuri în premieră 0.30 Weekend de-a lungul Europei 3.00 Videoclipuri nocturne.

### Duminică 28 noiembrie

RTL: 7.00 Seriale și d.a. 11.00 Femeie minune 12.00 Înapoi în trecut 13.00 Căldură tropicală 14.00 Duelul familiilor 14.30 Tatăl meu, extraterestru 15.00 Familia Munster 15.30 Un angajament ferm 18.00 Cei doi misionari 19.45 Știri, meteo, sport 20.10 Show cu Frank Elstner 21.15 Necazuri cu Nicole 23.05 Spiegel TV - magazin 23.40 Prime Time 0.10 Eden 0.40 Playboy Late Night 1.10 Kanal 4

PRO 7: 5.55 Seriale și filme 9.15 Al șaptelea răsărit 11.30 2 contra 2. Talk show 11.50 Bărbatul meu, Adam 14.25 Roseanne 14.55 Călătorii extreme 15.55 Cinci minute fermecate 16.00 Kenny Rogers: Legenda continuă 1 17.50 Kenny Rogers: Legenda continuă 2 19.30 Matlock 20.30 Reporterii 21.15 Proiectul "Manhattan" (cu Paul Newman) 23.50 Cold Heat 1.25 Special Squad 2.25 Bătăi de tobă 4.20 Vegas

SAT 1: 7.00 Seriale, d.a. 11.00 Baschet 12.55 Colinde europene 13.30 Pe urmele atotputernicilor 14.00 Black - fulgerul negru 14.30 Cei șapte magnifici (cu Steve McQueen, Charles Bronson) 16.40 Prizonierul mariajului (Richard Chamberlain) 18.40 Salvamarul 19.30 Fotbal 20.30 Roata norocului 21.15 Queen 23.10 Discuție în turn 0.35 Satiră și ironie 1.25 Cei șapte magnifici 1.40 Prizonierul mariajului 5.20 Reluări

RTL 2: 6.45 Fără teamă 7.45 Cântând în ploaie (cu Gene Kelly) 9.45 Spiridușii 11.10 Escroc contra escroc 12.10 Fără teamă 13.10 Părinții sunt împotriva 13.45 Bravo-TV 15.30 Inițierea 17.20 Cântând în ploaie 19.30 Unde a rămas, vă rog, compania a 7-a 21.15 Dad 23.35 Reușitele lui Shaft 1.45 Povestea lui Piera (cu Marcelo Mastroiani) 3.45 Yerma

ARD: 9.25 Disney Club 11.00 Concertul de Advent 11.30 Magazin duminical 12.30 Emisiunea cu șoricelul 13.00 Clubul presei 13.45 Retrospectiva săptămânii 13.45? Evenimentele săptămânii 14.15 Katia și fantomele 14.45 O bombă care ticăie 15.30 Cap și minge 16.05 Sport 18.00 Dumnezeu și lumea noastră 19.10 Lumea sportului 19.40 Lindenstrasse 20.10 Perspective externe 21.15 Locul faptei: cer și pământ 22.45 Culturala 23.15 Temele zilei 0.00 Musafiri de vară 1.55 Sabia perșilor

ZDF: 9.45 Dirijează Karajan 10.15 Emisiune religioasă 11.15 Lumea copiilor 12.30 Retrospectiva săptămânii 13.00 Concert duminical 13.47 Puncte de vedere 14.15 Acum 40 de ani 14.30 Casablanca 16.10 Ecologie 16.40 Aventuri în Munții Stâncoși 18.15 Căntece din Finlanda 18.30 Reportaje sportive 19.15 Mona Lisa 20.00 Știri. În direct de la Bonn 20.30 Peșterile 21.15 Parada muzicii populare 23.00 Sport și știri 23.15 Cele mai bune intenții 0.45 Antologia dansului 1.50 Ispita amăgirii

Super Ch: 6.00 Săptămâna în afaceri 7.30 Tele Shop 9.30 Program religios cu misionarul John Osteen 10.00 Victoria-emisiune religioasă 11.00 Afaceri internaționale 12.00 Ora puterii - emisiune religioasă 14.00 Charisma TV 15.00 Magazin sportiv 18.00 Întâlnire cu presa 19.30 Azi - reportaje de pe glob 19.00 Modă, frumusețe, design 20.00 Știri în direct 20.30 Videomoda 22.00 Miniseriale 23.30 Vestul Moscovei - reportaje din Europa de Est 0.00 Magazin sportiv 1.00 Magazin cultural european 1.30 Vârsta de aur a rock'n'roll 3 sat: 9.00 Știri și meteo 12.00 Opera din Viena împlinește 90 de ani 14.10 Retrospectiva săptămânii 14.45 Clubul literar 16.00 Strada și spectacolul ei 17.00 Noutăți discografice 18.00 Arta fotografică 18.30 Ajutorarea animalelor 19.00 Însemnări zilnice 19.15 Puncte de vedere elvețiene 20.00 Știri, meteo 20.10 Știința la răscruce 21.00 Concert UNICEF dat de orchestra din Leipzig 23.00 Noutăți cinematografice 23.30 City trends: Milano 0.30 Comisarul 1.45 Jazz cu Daniel Schnyder

TNT & Toons: 7.00 Desene animate 11.00 Olimpiada lui Scooby 11.30 Desene animate 15.00 Super aventuri 18.30 Familia Addams 19.00 Fred și Barney 19.30 Bugs și Daffy 20.00 Din benzile desenate ale concernului 21.30 La trei secunde de Tokyo 23.40 Deasupra și împrejur 2.00 La trei secunde de Tokyo 4.41 Deasupra și împrejur

MTV: 9.00 Weekend de-a lungul Europei 11.30 Știrile săptămânii 12.00 Marele ecran cu Ray Cokes 12.30 Topul european Braun cu Pip Dann 15.00 Sport la MTV cu Dan Cortese 15.30 Lumea reală 16.00 Weekend de-a lungul Europei 19.00 Știri la sfârșit de săptămână 20.00 MTV's US Top 20 22.00 120 de minute cu VJ Paul King 0.0, Beavis & Butt-Head 0.30 Headbanger's Ball 3.00 Videoclipuri prezentate de VJ Marjine

Casa de Presă și Editură  
**Tribuna** S.R.L.  
str. George Coșbuc nr. 38  
2400 SIBIU - Tel. 41.28.10  
Fax 41.20.26 Telex 69247 TRBSB

Director general:  
**EMIL DAVID**  
Directori adjuncți:  
**RUDOLF KAMLA**  
**OCTAVIAN RUSU**

**COLEGIUL DE REDACȚIE**  
Octavian RUSU, redactor șef  
Mircea BIȚU, redactor șef adjunct  
Dumitru NIȚĂ, secretar general de redacție  
Lucian JIMAN, Dumitru MANIȚIU, membri

**TELEFOANE**  
Secretariat: 41.28.10  
Redactori: 41.31.83; 41.25.06  
Mica publicitate 41.33.33  
Mare publicitate 41.25.06

Procesare computerizată  
Casa de Presă și Editură  
**Tribuna** S.R.L.  
ISSN 1220-1357  
Tipar Masab SRL Sibiu

## MICA PUBLICITATE

## PIERDERI

Student am pierdut în data de 23 noiembrie 1993, în zona Dioda, plasă care conținea: flaut marca AMSTRONG, carte note flaut, dicționar german-român, curs de limba română. Ofer găsitului recompensă în valută. Vă rog să vă adresați la telefonul 43.14.40, orele 8-16 sau 55.90.70, iar după ora 16 la telefonul 44.28.93. Vă rog nu mă lăsați fără instrument. (23.420)

## ÎNCHIRIERI

\* Primesc o fată în gazdă. Telefon 42.42.55 (23.308)  
\* Închiriez rochii mireasă, noi, modele deosebite. Telefon 44.62.28 (22.315)  
\* Ofer spre închiriere apartament mobilat, 3 camere, cartier Școala de Înot. Informații-telefon 43.10.38, orele 17-20 (23.332)  
\* Ofer spre închiriere apartament 3 camere, etaj I, cu telefon, nemobilat, zona Rahova, pentru firme particulare. Telefon 092/ 43.38.08, orele 17-20 (23.392)

Caut spațiu depozitare. Telefon 44.65.20 (23.402)

## SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

Schimb apartament două camere, etaj I, faianțat, cu telefon, cablu tv, pivniță, parchet și Dacia 1310, cu casă singur în curte. Telefon 42.36.66 (23.385)

## CERERI DE SERVICIU

\* Inginer construcții civile și industriale, 14 ani vechime, caut post. Telefon 43.53.98 (23.341)  
\* Posesor autoturism Dacia 1300, îmi ofer serviciile unei firme particulare (nu TAXI). Telefon 41.26.51 (23.364)  
\* Caut profesora cunoscutoare de limba germană, pentru pregătirea zilnică, 2-3 ore, a unei eleve clasa a VI-a. Telefon 41.70.01, după ora 19 (23.418)

## PRESTĂRI ȘI OFERTE DE SERVICIU

\* Firma GABY COMPANY asigură transportul de persoane în Germania, de două ori pe săptămână: MIERCURI și SÂMBĂTĂ. Transportul se face cu autocare noi, înmatriculate și asigurate în Germania, la prețuri foarte convenabile: SIBIU-NÜRNBERG - 34.000 lei; SIBIU-HEILBRON - 44.000 lei; SIBIU-STUTTGART - 44.000 lei; SIBIU-KARLSRUHE - 49.000 lei; SIBIU-MANNHEIM - 50.000 lei. Informații, zilnic, la biroul de relații cu publicul din Sibiu, B-dul Vasile Milea nr.1, bloc Turn (parter), telefon 44.70.14, între orele 7-16, sau la telefonul firmei 43.89.61

\* Angajez, cu contract, șoferi cu experiență, pe autocar internațional. Ofertă serioasă. Adresați telefon 43.25.42, după ora 17

\* TRANS-EUROPA Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, telefon 41.12.96, efectuează transport de persoane în Germania: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart - 40.000 lei, Frankfurt-Mannheim - 45.000 lei, Würzburg-43.000 lei. Plecarea din România în fiecare marți. Întoarcerea în fiecare zi de vineri. Efectuăm transportul și cu microbuzul până la destinație. Închiriere autocare pentru curse. (21.912)

\* IMPEX Sibiu efectuează transport persoane cu autocarul, pe ruta: Sibiu-Nürnberg-Frankfurt-Köln-Düsseldorf. Telefoane: 43.75.75; 41.49.79 (23.094)

SC GEROTOUR SRL efectuează transport în Germania, pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart, în datele de: 1, 8, 15, 19 și 25 decembrie 1993. Obținem asigurări medicale. Relații-telefoane: 43.60.47, 43.69.80 (1557)

THEO REISEN transportă săptămânal (vineri) persoane în Germania, la Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Informații: 092/ 47.20.71, orele 8-20; 092/ 42.72.23, orele 16-20 (CEC)

Agencia TRANSILVIANIAN HOLIDAYS transportă persoane în Germania, săptămânal, marțea, pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt-München-Augsburg-Ulm-Stuttgart. Telefon 092/43.08.06 (23.330)

S.C. GEROTOUR SRL angajează șoferi cat. D, cu domiciliul stabil în comuna Râșinari. Relații-telefoane: 43.60.47; 43.69.80 (23.360)

S.C. COSMA și COMP SNC execută tinichigerie, sudură cu argon și antifonări auto, vinde pahare plastic de vin, pentru înmormântări, fără adaos comercial. Telefon 42.54.55 (23.368)

KONIG REISEN, HEICO TOURS efectuează transport de persoane în Germania, pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt-München-Landshut. Asigurăm transport persoane în Germania, în fiecare sâmbătă, pe ruta: Nürnberg - Heilbronn - Mannheim - Frankfurt - Köln-Gummersbach - Siegen. telefon 41.72.68, 81.26.27 Mediaș (23.211)

S.C. BRÂNDUȘA angajează șofer. Telefon 44.33.95 (23.304)

CONSUMCOOP Loameș angajează lucrător gestionar, la magazinul mixt Hașag; închiriază spațiul brutăriei din Alămor. Relații la biroul cooperativei (23.416)

SINCRON SIB execută huse și prelate pentru toate tipurile de autoturisme. Calea Cîsnădiei nr.60, telefon 092/ 42.96.68 (23.415)

\* Firma INCOTA ATLAS transportă persoane în Germania, în fiecare miercuri, spre orașele: Nürnberg - Heilbronn - Stuttgart - Augsburg - Ulm - Mannheim - Frankfurt - Siegen - Köln - Düsseldorf - Dortmund, cu întoarcere sâmbătă. În fiecare sâmbătă spre orașele: Nürnberg - Heilbronn - Stuttgart - Augsburg - Ulm - Karlsruhe - Mannheim - Frankfurt, cu întoarcere marți. Informații telefoane 43.67.87; 44.30.27; 44.46.19; 48.24.89 (21.647)

\* COMPRESS AVRIG transportă persoane la Heilbronn - Heidelberg - Darmstadt - Frankfurt, 28 noiembrie, 1, 9, 17 decembrie. Telefoane 42.48.53; 55.07.80 (22.678)

\* Firma AMAD transportă persoane în Germania, în fiecare joi, pe ruta: Nürnberg-Würzburg-Frankfurt-Köln. Telefon 42.44.40 (23.115)

\* ALMA REISEN transportă persoane la Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Pforzheim-Karlsruhe, în fiecare sâmbătă. Telefoane: 42.48.53; 81.31.02 (22.878)

\* TRANSIMEX efectuează transport de persoane și marfă, în și din Germania. Plecare în 4 și 18 decembrie 1993. Telefoane: 42.66.80; 42.62.05; 41.56.77 (23.110)

\* S.C. ROM CENTAUR organizează excursie în POLONIA - VARȘOVIA, în data de 27 noiembrie 1993. Informații-telefon 44.40.22

\* Firma ORIZONT transportă persoane în Germania, în fiecare marți, miercuri, sâmbătă. Telefon 43.13.51 (325-TVA)

\* Firma ARABELA vă invită la Istanbul, 26 noiembrie. Telefoane: 42.27.25; 44.48.04 (23.191)

\* Agenția DINESCU - GABI REISEN transportă persoane în Germania, miercuri și sâmbătă, pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt-München-Augsburg-Ulm-Stuttgart. Telefon 43.76.77 sau 41.12.39 (23.181)

\* STAR SIB REISEN, G-ral Magheru nr. 5, telefon 41.51.03, 44.42.51, vă oferă autocare LUX, transport în Germania. Plecări miercuri și sâmbătă. Preț acceptabil (23.212)

\* Transport marfă camion de 7 tone. Telefon 41.27.72 (23.223)

\* Transport persoane în Germania, prin Austria, până la Stuttgart. Telefon 41.60.72 (23.239)

\* SIBTOURS organizează excursii în Elveția (14-19 decembrie), Belgia (15-20 decembrie), Norvegia, Anglia, Canada și Suedia (16-20 decembrie). Se asigură viză, transport și cazare. Informații la telefon 092/ 43.83.84 (23.250)

\* S.C. GENERAL IMPEX, depozit engros, str. Tribunei nr. 19, primește comenzi pentru pungi - cadou de sărbători. Telefon 43.76.36 (23.310)

\* Transport marfă camion 7,5 tone. Telefon 43.14.40, orele 8-16 (23.328)

\* Firma GERMAN EXPRES vă invită în Germania. Numai 32.000 lei. Plecări: 30 noiembrie, 12 decembrie. Telefon 44.90.51 (23.305)

\* S.C. CONSTRUCTIIS.A - Complexul comercial, str. Berăriei nr.2, organizează, la prețuri avantajoase: nunți, botezuri, cununii, mese festive, mese pentru sportivi, seri distractive pentru tineret, pomeni și parastase. Oferă: masa de prânz și seară, pe bază de abonament și flotant, pentru elevi, studenți și alte persoane. Prin magazinul alimentar oferă produse agroalimentare, la prețuri avantajoase. Informații la telefon 43.07.35 (23.185)

\* Firma PENTA-REX - excursie POLONIA, în fiecare miercuri. Telefon 48.19.96 sau 43.18.25 (23.226)

\* Firma SCORPION întocmește contracte vânzări-cumpărări auto, transportă marfă-persoane, cu microbuz. Telefon 44.62.28 (22.315)

\* Transport marfă autoutilitară 3,5 t. Telefon 56.01.94 (23.149)

\* PUM, rașchetez și lăcuiesc parchet. Telefon 47.10.48 (23.343)

\* TRANS-ADLER transportă persoane în Germania, via Austria. Plecări sâmbătă. Telefon 42.84.15 (23.366)

\* Vopsitorie auto execută servicii de calitate, condiții optime. Telefon 44.47.82 (23.365)

\* S.C. ALMAMOD SRL Sibiu angajează confecționer articole îmbrăcăminte, munca la domiciliu. Relații, zilnic, telefon 48.27.64 (23.361)

\* Transport persoane în Germania, până la destinație. Sibiu, telefon 44.50.24 (23.359)

\* S.C. MA & C SRL asigură transport rapid de persoane în Germania (Nürnberg, Augsburg). Plecări miercuri și duminică. Preț 30.000 lei. Telefon 43.16.09 (23.401)

\* Transport marfă cu Mercedes 207 D, 1,2 tone. Telefon 42.30.09 (23.403)

\* Efectuez transporturi cu dubă de 1.8 t. Telefon 44.86.87 (23.422)

\* Transport 4 persoane în Germania (Nürnberg-Ingolstadt-Regensburg-München-Augsburg-Ulm), în 26 noiembrie. Telefoane: 48.87.60; 43.22.21 (23.107)

\* DORINA vă invită la Istanbul, sâmbătă, 27 noiembrie. Telefon 48.83.67 (23.421)

\* FAVORIT-TRANSILVANIA transportă persoane în Germania, pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Telefon 44.88.26 (23.410)

\* Angajăm merceolog, posesor permis conducere. Telefon 43.07.97 (23.414)

\* Angajăm vânzător chioșc. Telefon 43.07.97 (23.414)

## DIVERSE

Mijloces înscrieri la circuitul de înțiritor organizat de S.C. PHILADELPHIA IMPEX SRL, Pitești. Pentru o depunere de 60.000 lei (sumă maximă ce poate fi depusă pe un buletin de identitate), se obține un câștig de 1.000.000 lei (16,6 ori suma depusă), în 75 de zile. Informații la telefon 092/ 42.56.75 (22.981)

\* S.C. MARASIB SRL primește comenzi pentru pungi cadouri de sărbători, de la sindicate, grădinițe, școli. Relații la telefon 43.64.86 (CEC)

\* Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, vinde la licitație publică, în ziua de 30 noiembrie, ora 9.30: garnitură mobilă sufragerie; un covor persan fond roșu; un autoturism Nissan, proprietatea debitorului Roman Silviu, din Sibiu, str. Țiglarilor nr. 114. Preț de strigare, cel mai mare preț oferit (23.195)

\* S.C. TRAMIS SRL Sibiu anunță onoratele cliențele intenția de majorare a adaosului comercial (23.335)

\* S.C. VILENA SRL Sibiu anunță modificarea adaosului comercial începând cu data de 23 decembrie 1993 (23.367)

\* S.C. SILVA S.A. anunță onoratele cliențele că majorează adaosul comercial începând cu data de 25 decembrie 1993 (23.352)

\* S.C. DENTAROM SRL stomatologie anunță majorarea tarifelor, cu începere de la 1 ianuarie 1994 (23.379)

\* S.C. APOLLO SRL, din Sibiu, str. Moș Ion Roată nr.6, anunță majorarea adaosului comercial (23.393)

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr certificate de proprietate, ofer 7500 lei. Telefon 42.74.91 (22.971)

Cumpăr orice fel de valută. Ofer maxim. Telefon 42.95.31 (23.227)

\* Cumpăr valută, ofer maxim. Mă deplasez și la domiciliu. Telefon 41.24.72 (22.591)

\* Cumpăr DM. Telefon 48.18.04 (22.886)

\* Cumpăr două dulapuri identice, furnir nuc. Telefon 42.68.59 (23.228)

\* Cumpăr grădina sau teren construcție, eventual și casă mică cu grădina, variante. Ofer apartament. Telefoane: 43.15.19; 43.58.74 (23.282)

\* Cumpăr mărci și dolari. Telefon 43.26.06 (22.875)

\* Cumpăr DM. Telefon 42.78.72 (23.348)

\* S.C. SANTA MARIA SRL cumpără grâu, orice cantitate. Telefoane: 41.60.72; 43.25.86 (23.376)

\* Cumpăr certificate de proprietate, 7000 lei. Vând rachiu de casă și mașină de tricatat SINGER, cu 360 ace. Telefon 092/ 44.71.39 (23.412)

## VÂNZĂRI

\* Vând Dacia 1310 TX (RFG), an 1986; frigider; cuptor microunde; schiuri; frigider de mașină. Telefon 41.50.26 (23.288)

S.C. METEX SRL Sibiu, cartier Valea Aurie, bloc 33, telefon 48.10.30. Ofertă unică! Mochetă import - 8897 lei/mp, tapet import - 4908 lei/5,30 mp. Vă așteptăm! Stoc limitat

Vând societate comercială - multiple activități, având punct alimentație publică (chioșc + terasă), cu toate anexele necesare unei bune funcționări, cu un vad foarte bun, contract pentru spațiu 2 ani, cu posibilități de prelungire. Telefon 44.40.63, orele 17-20 (23.381)

\* Vând Nissan Diesel, an 1988; haină blană (44-46). telefon 43.83.90 (23.272)

\* Vând, urgent, apartament două camere, în Hipodrom III, str. Oștirii. Telefon 44.66.93 (23.948)

\* SALVAVET București, Punct farmaceutic Sibiu, Calea Dumbăvii nr. 120, vinde medicamente și produse de uz veterinar. Program 16-20. Telefon 42.73.61 (23.297)

\* Vând copii dischete de instalare programe tehnoredactare - ziaristică. Telefon 43.46.99, după ora 16 (23.281)

\* Vând microbuz Fiat Ducato Diesel, marfă. Telefoane: 43.15.19; 43.58.74 (23.282)

\* Vând Citroen Visa Diesel, VW Santana Diesel, Fiat Regata, Opel Ascona. Telefoane: 43.58.74; 43.15.19 (23.282)

\* Vând 200 oi. Comuna Șeica Mare nr. 544 (23.300)

\* Vând mașină de spălat, automată; tv alb-negru și autoturism Ford Granada. Telefon 42.58.55 (23.316)

\* Vând apartament, confort II, două camere, balcon, cablu, telefon, parter, zona Hipodrom III, 10.000 DM. Informații-telefon 48.89.49, orele 17-20 (23.307)

\* Vând apartament două camere, etaj IV, V. Aaron, informativ 15.000 DM. Accept variante de plată. Telefon 42.41.88 (23.321)

\* Vând faianță albă, garnituri baie, ciment și var în saci. Telefon 42.08.93 (23.326)

\* Vând două verighete aur, 24 k, 4,5 g, preț convenabil. Telefon 44.32.29 sau 44.60.32 (23.214)

\* Vând tv FUNAI, sigilat, telecomandă, 530.000 lei (DM). Telefon 42.09.15 (23.206)

\* Vând microbuz Fiat Ducato Diesel, de persoane, an 1987 și Peugeot Diesel, de marfă, an 1985, convenabil. Telefon 44.51.41 (23.179)

\* ASTORIA vinde en-gros ulei de floarea-soarelui, la sticlă de 1/2l. Telefon 42.72.66 (23.175)

\* Vând două tv alb negru; tv color, cu telecomandă; mașină de cusut ILEANA. Telefon 092/ 43.66.85 (23.172)

\* Vând, urgent, apartament două camere, în V. Aaron și 100 ml țevă pătrată 40x40x1,25. Telefon 47.18.33 (23.141)

\* Vând produse cosmetice din import. Telefon 092/ 41.31.07 (23.045)

\* Vând VW Passat Combi, înmatriculat. Telefon 48.85.96 (23.048)

\* Vindem colțare sufragerie, canapele și fotolii. Str. Nouă nr. 43, telefon 43.28.00 (22.389)

\* S.C. ACIM SRL Blaj, jud. Alba, oferă persoanele particulare carne de porc carcasă, la prețul de 1800 lei/kg. Pentru programare și informații suplimentare contactați-ne la telefon 096/71.16.52, după ora 17 (22.704)

\* Vând microbuz VW Diesel, an 1987, 9 locuri sau marfă. Telefon 44.62.28 (23.038)

\* Vând tv color, japoneze, noi, marca FUNAI, diagonală 37 și 51 cm, performanțe deosebite. Ofer garanție. Telefon 44.56.43 (23.230)

\* Vând schiuri - 170, BAVARIA, cu legături și bețe, clăpări 40, NORDICA, pușin întrebuințată; schiuri 180, TOPAZ, cu legături, clăpări 43, SAN MARCO. Telefon 44.22.56

\* Vând computer COMODORE 1280 PC, în Basic 7, cu monitor, tastatură, imprimantă, joystick, documentație tehnică și de programare, 23 dischete. Preț discutabil 1000 DM (sau lei), împreună sau separat. Informații-telefon 44.97.11 (23.268)

\* Vând camion IFA, de 8 t, ultimul tip (L-60), acoperit cu prelată, fabricat în decembrie 1989, înscris în circulație, preț convenabil. Telefon 42.45.84 sau 42.77.91 (23.289)

\* Vând Mercedes 240, motor complet 280, benzina, disc placă, rulment presiune Opel, radiator Skoda, tip nou. Telefon 092/44.52.77 (23.333)

\* Vând vitrină frigorifică, an de fabricație 1991. Telefon 44.12.53 (23.334)

\* Vând ladă frigorifică și combină frigorifică. Telefon 43.04.27 (23.337)

\* Vând mașini de scris IBM (mecanică, electrică). Telefon 43.04.27 (23.337)

\* Vând casă comuna Valea Viilor nr. 306, compusă din 4 camere, dependințe. Informații - familia Gross. Plata în valută (23.338)

\* Vând Dacia, urgent și convenabil. Telefon 092/43.72.55 sau 41.39.41 (23.339)

\* Vând 9 chitanțe CARITAS, depunere 14 iulie, urgent și convenabil. Telefon 43.00.05, după-amiază (23.342)

\* Vând, urgent, ARO 10, 4x4, an fabricație 1992, stare excepțională. Telefon 43.21.10 sau 42.64.19 (23.369)

\* Vând DM și pățu copil. Telefon 44.09.89 (23.370)

\* Vând darac și torcătoare de lână. Miercurea Sibiului, telefon 316 A (23.371)

\* Vând Ford Granada 1,6, an fabricație 1979, perfectă stare. Telefon 096/ 73.37.59 (23.372)

\* Vând tractor U 440, nou, în garanție. Apoldu de Jos nr.1, familia Vulcu

\* Vând bufet bucătărie, masă și toaletă furnir. Telefon 43.87.43 (23.346)

\* Vând Fiat Uno Diesel, an 1986, consum 5 l, 4300 DM, negociabil. Telefon 42.06.83, după ora 16 (23.331)

\* Vând Audi 100, înmatriculat, stare perfectă, 2300 DM, negociabil. Telefon 42.06.83, după ora 16 (23.331)

\* Vând copiator, stopuri spate și semnalizatoare față Ford Granada. Telefon 42.54.55 (23.368)

\* Vând tv color, marcă germană, cu telecomandă, în stare bună de funcționare. Relații-telefon 43.51.74, după ora 17 (23.362)

\* Vindem atelier de tipografie mică completă, conținând următoarele: o buc. mașină OFSET DOMINANT, dim. B/3; o buc. ROMAJOR 314 (A/3); o buc. ROMAJOR 513 (B/3); o buc. mașină de tăiat MAXIMA 80; o buc. LIT STAR (400 x 500) - mașină de fotografiat, de tipografie; o buc. mașină de imprimat GRAFOPRESZ, plus șase feluri de litere de familie în 4-6 gradații; o buc. mașină de legat sărmă; o buc. mașină de perforat; o buc. box copiat disc; diverse piese ROMAJOR. Preț informativ 3.500.000 Ft. Atelierul de tipografie poate fi văzut la adresa: 5600 Bekescsaba, Josses Atilla, nr.2-4, Intertehnika SRL, Ungaria. Informații suplimentare la telefon 36/ 66/44-144 la dl. Zelenyanski Andras, conducător unității. Informații Sibiu, la telefon 44.27.21, între orele 16-22 (23.358)

\* Vând Mercedes 230 (tip 123 Cobra), înmatriculat, necesită reparații. Sibiu, telefon 41.53.42 (23.357)

\* Vând, urgent, apartament 3 camere, preț 200.000 DM. Telefon 43.90.53 (23.355)

\* Vând colțar bucătărie, din lemn, cu stofă (200.000 lei), masă 12 persoane, cu 4 scaune (de la garnitură Bonanza, negre, preț 100.000 lei). Str. CAP Zorile nr. 58, Turnșor, după ora 16 (23.380)

\* Vând 130 oi. Bălțat Ion, comuna Miercurea nr. 415 (23.377)

\* Vând valută, mărci. Telefon 48.17.17, orele 19-22 (23.374)

\* Vând, convenabil, Skoda S 100, stare bună. Telefon 092/ 43.45.89, seara (23.375)

\* Vând Peugeot 305, înmatriculat, stare bună. Telefon 44.55.54 (23.382)

\* Vând, urgent, video player japonez, FUNAI, aproape nou, preț fix 200.000 lei. Telefon 44.52.60 (23.384)

\* Vând 300 DM. Telefon 43.00.05 (23.386)

\* Vând microbuz Mercedes 206 Diesel, preț convenabil, de persoane și marfă. Schimb apartament două camere, confort II, cu garsonieră și diferență. Telefon 42.99.25 sau 43.90.17 (23.389)

**MICA PUBLICITATE**

**VÂNZĂRI**

urmăre din pag. a 5-a

\* Vând cizme de iarnă, pentru femei, bărbați și copii, cumpărate la a doua mână. Preț convenabil. Informații la S.C. ARGÉ SRL, din Râșinari, ultima stație de tramvai

\* Vând camionetă TV, cu motor Brașov. Accept plata în rate. Telefon 41.17.39, ziua și 42.29.56, seara (23.167)

\* S.C. LAZARET "LA ION" SRL Alimentara, din cadrul complexului comercial din str. Mașiniștilor, Sibiu, vinde: jumătăți porc cu slănină, preț mediu 2016, cal.I, kg 2100 lei cu slănină, cal.II, kg 1800 lei; cotlet fără slănină kg 2700 lei; mîncat, preț mediu 1893,80, cal.I, 2100 (cu os), cal.II, 1800; amestec mîncăruri 1000 lei/kg; mușchiuleț 3000 lei/kg; mațe porc, 80 lei/m; mațe vită 49 lei/m; pui 1500 kg; ulei îmbuteliat, 720 lei/sticlă 1/2; zahăr tos (românesc), 898 lei/kg și alte produse alimentare și nealimentare. Se primesc comenzi anticipate pentru orice cantitate, în numerar sau CEC. Telefon 43.17.19 (23.189)

\* Vând casă în Gușterița, sau schimb cu apartament două camere, plus diferența. Telefon 42.28.34 (23.190)

Societatea pe acțiuni CASIOPEEA, prin magazinul din str. Oanei (fostă Karl Marx), vinde urgent: frigider 140 l = 240.000 lei; frigider 180 l = 278.000 lei; frigider 240 l = 293.000 lei; congelator 120 l = 315.000 lei; congelator 160 l = 393.000 lei; video TOSHIBA profesional - 580.000 lei. Produsele sunt noi și au garanție. ANGAJEAZĂ administrator cu studii liceale economice și vechime minimă 5 ani. Informații suplimentare la telefon 44.33.95, Sibiu (32.157)

Vând VW Passat Combi Diesel, an 1985 și microbuz marfă Renault Traffic, Diesel, an 1986, ambele în stare excepțională. Telefoane: 41.10.76; 48.13.08; 44.61.85 (23.186)

NOUI SCM ANI SRL vinde en-gros, prin depozitul din str. Brukenthal nr.3: cosmetice, țigări, dulciuri, băuturi, produse alimentare, la prețurile cele mai avantajoase. Distribuitor al produselor PROCTER & GAMBLE și WRIGLEY. Telefoane: 41.32.68; 48.26.49; 41.14.93. Vă așteptăm! (23.220)

Vând chitanțe CARITAS, din 26 septembrie 1993, cu 30.000 lei/buc. Telefon 092/43.16.65 (23.245)

Vând urgent, autoturisme: Peugeot Diesel, Opel Record 1,8 și 1,9, VW Passat, neînmatriculate, la prețuri foarte convenabile și mașină de cusut. Telefon 41.30.28 (23.263)

Vând drijbă Mc Cormik, 3,5 C.P., lama 52 cm. Preț negociabil 250.000 lei. Informații-telefon 41.28.10, orele 9-14

S.C. CARNOSIM SRL Sibiu, str. Ecaterina Varga nr.37, vinde carne și preparate din carne. Primim comenzi pentru: cârnați proaspeți - 3000 lei/kg; cârnați afumați - 3.300 lei/kg; salam de vară - 4.500 lei/kg; carne de porc în carcasă - 2.500 lei/kg (23.340)

S.C. BRÂNDUȘA SRL vinde frigider și congelatoare, toate mărmile, la cele mai avantajoase prețuri. Telefoane: 44.33.95; 43.18.93 (22.911)

Vând apartament două camere, M. Viteazul, telefon, avantajose. Telefoane: 44.71.61; 42.12.18 (26.244)

Vând 3 autoturisme Renault 18 (una neînmatriculată), stare excepțională. Telefon 41.60.63 (23.199)

Vindem congelatoare, frigider, combine frigorifice, noi, în garanție 12 luni. Informații-telefon 43.62.53, orele 8-16 (23.347)

Vând apartament liber, la etajul unei case situate central, încălzire centrală. Sibiu, telefoane: 44.65.00; 41.13.38 (23.358)

Vând tv color, diagonala 51 cm, 32 programe; video recorder, nou; receiver satelit, stereo, nou. Prețuri avantajoase. Telefon 41.76.73 (23.356)

Vând tv color, avantajos și video recorder, cu telecomandă, nou, 350 DM (lei). Telefon 41.15.43 (23.356)

S.C. ADA IMPEX SRL, cu sediul în str. Mașiniștilor nr. 72 (magazin en-gros și en-detail) vă oferă la prețuri avantajoase: dul-ciuri de "Feleacul" Cluj (bomboane pom, pufarin, dropsuri, halva, rahat); țigări import și indigene; băuturi import și indigene; jucării și papetărie. Orar: luni-vineri, orele 9-17, sâmbătă, orele 10-13. Vă așteptăm! (23.351)

Vând parchet stejar și fag export. Telefon 41.67.75, orele 19-21 (22.973)

Vând certificate de proprietate, preț 20.000 lei/buc, garantez valabilitatea. Telefon 43.52.53 (22.949)

Vând piese Mitsubishi Galant, Fiat Ritmo, Audi 100. Telefon 43.32.68 (22.618)

Vând DM. Telefon 42.60.67 (22.992)

Vând sau schimb apartament două camere, V. Aaron, cu apartament 3 camere, plus diferența. Telefon 48.84.50 (23.046)

Vând televizoare color, stare excepțională, preț negociabil. Garanție. Telefon 44.95.78 (23.005)

Vând apartament, confort I, două camere, etaj 6, zona M. Viteazul, plata în valută. Telefon 43.47.58, orele 15-20 (23.133)

Vând Peugeot J 5 Diesel, an fabricație 1990, 9 locuri, posibilitate 11, preț 15.000 DM, negociabil. Telefon 42.11.03 (23.134)

Vând Opel Kadet, neînmatriculat, plus piese diferite. Str. Zăvoi nr. 20 (23.135)

Vând urgent, Alfa Romeo Sport, an fabricație 1985, neînmatriculat. Informații-telefon 56.17.96, după ora 16 (23.147)

Vând Dacia, 0 km, model export. Telefon 44.62.28 (22.951)

Vând casă în Șura Mare. Relații nr. 342, Bârcea Viorel (23.219)

Vând haină damă, din piele, mărimea 44-46, nouă, model deosebit. Telefon 42.68.59 (23.228)

Vând Fiat Mirafiori, 1600 cmc, an 1979, în stare foarte bună, două milioane lei, negociabil. Telefon 44.97.83 (23.233)

Vând Volkswagen Passat Diesel, 1400 cmc, stare de funcționare. Telefon 42.35.87 (23.246)

Vând Dacia 1310 TX (Germania), cu garanție, 10.000 km. Telefon 44.35.89 sau 42.55.29 (23.253)

Vând 3 ha pământ arabil, zonă montană, curent electric și apă potabilă curentă, pretabil pentru o fabrică. Telefon 55.01.90 (23.254)

Vând elemente calorifer, din fontă. Telefon 44.78.46, după ora 17 (23.259)

Vând apartament, două camere 37,50 mp, bucătărie demisol 15,80 mp, pivniță 27,50 mp, str. Negoii nr. 13, fam. Mărginean. Plata în dolari. Telefon 43.24.45 (23.274)

Vând ARO 10, an 1992, motor VW 1600 Diesel. Sebeș, telefon 096/73.13.44 (23.272)

Vând Dacia 1310, an fabricație 1984, cu caroserie nouă de CN, motor 1400, preț informativ 2900 DM. Telefon 42.80.46 (23.269)

Vând, convenabil, pat tip fotolii; mașină de spălat ALBA LUX 10, cuvă inox; pătuț copil; chitanțe Caritas. Telefon 41.30.95, orele 17-21 (23.197)

Vând Mercedes 200 Diesel (123) Cobra, stare bună de funcționare, nu se poate înscrie, 1800 DM, negociabil. Telefon 092/41.27.47 (22.217)

**S.C. LIBERTĂ SRL**

**NOU VA OFERĂ**

următoarele mărfuri

**IMPORT GERMANIA:**

**Mărfuri cu uzură redusă**

- \* Frigidere și congelatoare - capacitate între 140l la 500l
- \* Canapele și fotolii (plușate)
- \* Birouri, dulăpioare cu sertare
- \* Scaune diferite
- \* Roți auto de la 135 la 185 pe 13-14,15
- \* Pat cu saltea

**LA CELE MAI SCĂZUTE PREȚURI!**

Vă așteptăm la magazinul din Calea Gușteriței nr. 41, tel. 092/43.80.63 sau la depozitul din str. Malului nr.4, tel. 41.13.31, orele 9-17. -2209-

**S.C. CIBINIUM H&P S.R.L. Sibiu**

aduce la cunoștința călătorilor de pe rutele deservite de autobuzele societății (Poplaca, Păltiniș, Cristian) că începând cu **1 Decembrie 1993**, datorită majorării prețului la carburanți, a indexării salariilor și a celorlalte elemente de cost - **tarifele prestațiilor auto (bilete și abonamente) vor fi următoarele:**

Tarif vechi	Tarif nou
200 lei	250 lei
250 lei	300 lei
350 lei	450 lei
abon.7300 lei	8900 lei
4400 lei	5400 lei

-2208-

**Complexul comercial din str. N. Teclu, aparținând S.C. AGRIMEX S.A. Șura Mică**

**vă oferă**

**prin magazinul alimentar un bogat sortiment de carne și preparate, lactate și alte produse alimentare,**

iar prin **unitatea de alimentație publică** vă oferă un bogat sortiment de băuturi și mâncăruri găsite, **la cele mai scăzute prețuri.**

**Zilnic, între orele 6-20, se poate servi ciorbă de burtă** la prețul de 478 lei, iar între orele 13-23, într-o ambianță intimă, restaurantul de categ. I vă oferă un meniu bogat.

**Vă așteptăm!** -2202-

**S.C. CLASIC S.R.L.**

**vă oferă:**

- \* TV color marca THOMPSON, cu diagonala de 55, 63, 70 cm
- \* aparatură electronică marca PHILIPS și SAMSUNG, cea mai dotată firmă în privința radio - comunicațiilor
- \* stații de emisie - recepție MOTOROLA (SUA), vânzare, service și garanții precum și posibilitatea de a vă instala radio - telefoane în orice mijloc auto.
- \* Case electronice de marcaj SAMSUNG, cu performanțe deosebite, omologate de Ministerul Finanțelor.

**Doar cu noi garanția calității!**

Sediul firmei: Aleea Biruinței, bl. 10, ap.18, telefon, telefax 092/42.45.84

**S.C. FLARO S.A. Sibiu**

cu sediul în str. Râului nr. 33

**angajează urgent**

**TÂMLĂR**

**Condiții:**

- categoria minimă a III-a
- să știe să lucreze pe mașinile specifice de tâmplărie.

Informații suplimentare la telefon 41.50.80, int. 136 sau la sediul societății. -2212-

**MIJLOCIM CĂSĂTORII CU CETĂȚENI GERMANI**

**AGENȚIE MATRIMONIALĂ**

Bărbat german, 33 ani, 1.70, nefumător, dorește cunoștință cu o româncă de 22-28 ani, fără copii în vederea căsătoriei.

Bărbat din Germania, 32 ani, nefumător, dorește o femeie serioasă 22-27 ani pentru un viitor împreună.

Zilnic, orele 10-18  
Sâmbăta și duminica conform înțelegerii

**S.C. JOANA S.R.L.**  
Str. Pielarilor nr. 20  
2400 Sibiu

telefon 092/43.60.03 -1276-

**S.C. Sibiana S.A. Sibiu**

organizează, la sediul din Șos. Alba Iulia nr. 100, în data de 23.11.1993, ora 10.00,

**licitație**

în vederea închirierii spațiilor unităților din Scoreiu și Poiana.

De asemenea, închiriază spații la Depozitul de produse alimentare Sibiu cu și fără agent frigorific.

Informații suplimentare la telefon 092/41.63.90, int. 16. -2198-

**S.C. CANADIN SRL**

B-dul. V. Milea, bl.11, ap. 4, tel. 44.41.06, 44.57.29,

**vinde en-gros:**

țigări LM, Assos, Monte Carlo, Winchester, Gold Coast, Royale Club și Menthol, Camel și alte sortimente.

De asemenea vinde produse alimentare și cosmetice.

-2200-

**NOU! NOU! NOU!**

Detergentul olandez **EDIL**

Spală impecabil și protejează mașinile automate de orice tip

Comersanți și gospodine - îl găsiți numai la magazinul

**COLUMNNA**  
al S.C. CUDAC SRL Sibiu

str. Gorjului, cartierul Ștrand.  
Telefoane 092/44.38.29; 092/44.39.11; 01/679.37.29.

**Socotiți, comparați și cumpărați**

1 cutie EDIL olandez - 2 kg = 3900 lei  
1 cutie ARIEL turcesc - 0,600kg = 3200 lei (2196)

**S.C. TRANSCOM S.A. Sibiu**  
cu sediul în str. Frigoriferului nr. 1,

organizează licitație deschisă cu strigare, în zilele de joi, săptămânal, ora 12, la sediul societății, pentru vânzarea unor mijloace de transport auto de diverse tipuri. Lista cu autovehiculele scoase la licitație în care sunt specificate toate datele tehnico-economice și prețul de pornire a licitației, poate fi consultată zilnic la sediul societății.

**Taxa de participare** la licitație de 10.000 lei și garanția de 10% din prețul de strigare se achită în contul 400.16.13.02.01.08 deschis la B.R.D. Sibiu. Informații suplimentare la tel. 41.47.39, zilnic între orele 8-16. Oferta noastră fiind convenabilă vă așteptăm cu stimă și respect!

-2211-